

活力山东

外交部向全球推介山东

色泽莹润的瓷器、“复兴号”动车组、世界首款8AT前置前驱变速器、“蓝鲸1号”超深水双钻塔半潜式钻井平台、“蛟龙”号载人潜水器,在这场与世界对话的舞台上,我省十多家企业受邀列席推介活动,一大波高科技“名片”闪亮登场,面向全球展示山东风采。

中车四方、盛瑞传动、中集来福士……

十余家企业亮相 展示山东高科技



华光国瓷的华青瓷在推介活动中亮相,吸引了在场人员的目光。

本报特派记者 崔岩 发自北京

9月20日上午,以“新时代的中国:新动能 新山东 与世界共赢”为主题的外交部山东全球推介活动在蓝厅举行。在这场与世界对话的舞台上,我省十多家企业受邀列席推介活动,一大波高科技“名片”闪亮登场,面向全球展示山东风采。

触手细腻、色泽莹润,随手拿起一件瓷器放置在灯光下,荧光般轻柔的光线穿过胎体。

9月20日,推介活动现场,国务委员兼外交部长王毅现场观看了淄博陶瓷展台。

展台上的三种材质、十余件陶瓷产品,均由华光国瓷一手“承包”定制。华光国瓷也是此次推介会上唯一一家现场布展的企业。

“我们先后研制了三种具有世界一流水准的高档材质,今天都展示了。”华光国瓷董事长苏同强说,华光自主研发的三大新材质及系列产品,代表着世界陶瓷最高水准。

除了华光国瓷,外交部山东全球推介活动图片展上的一张张照片与实物展示,也将“山东精彩”定格。

中车青岛四方机车车辆股份有限公司是中国高速列车产业化基地,其生产的“复兴号”动车组实现时速350公里商业运营,使我国成为世界上高铁商业运营速度最高的国家。复兴号的研制成功,标志着我国高速动车组技术全面实现自主化、标准化。

盛瑞传动,世界首款8AT前置前驱变速器,获国家科技

进步一等奖,是“世界十佳变速器”之一,在德国、英国等地设有研发中心。

“蓝鲸1号”是由中集来福士海洋工程有限公司建造的超深水双钻塔半潜式钻井平台。2017年5月,“蓝鲸1号”在我国南海海域首次试采可燃冰获得成功,成为全世界的“焦点”。“蓝鲸1号”创下两项“世界之最”,最大作业水深3658米,最大钻井深度15240米。

位于山东省青岛市即墨区鳌山卫的国家深海基地,是我国大型深海装备业务化运行支撑基地,也是世界上第五个深海技术支撑基地。我国深海科考最核心的载体“蛟龙”号即“安家”于此。今年1月上旬,“蛟龙”号载人潜水器研发与应用项目被授予国家科学技术进步奖一等奖。

山东搭台邀外商投资兴业

@全球企业,欢迎来山东

本报北京9月20日讯(特派记者 崔岩) 与世界携手,纳八方英才,让山东更出彩。9月20日,“新时代的中国:新动能 新山东 与世界共赢”新旧动能转换专题座谈会在外交部举行,向全球人才来山东发展发出了邀请。

座谈会上,来自亚洲、欧洲、美洲等国家的驻华使节代表,世界500强企业、跨国公司、外国驻华商协会代表及我国香港特区政府驻北京办事处、香港贸发局代表及中外媒体记者等80余人参加会议。

山东省副省长王书坚围绕推进实施《山东新旧动能转换综合试验区建设总体方案》,全面介绍了山东新旧动能转换“十强”产业的突出优势、发展重点等内容,充分展

示了山东发展的新潜力、新优势。推出了总投资460亿美元的100个产业发展重点项目,希望参会嘉宾能给予积极关注。他表示,山东将围绕发展十大产业,在资金、政策、服务等方面给予强力支持,热切欢迎大家来山东投资兴业,实现互利共赢,共创美好未来。

安顾中国首席执行官思勇明、醇源牧场有限公司总经理李文博、三菱日联银行(中国)有限公司行长奥宗久、日本驻华大使馆商务参赞福永茂和、澳大利亚驻华大使馆商务参赞博涛和西门子(中国)有限公司副总裁林泽波等先后发言,介绍了与山东合作取得的成果,表达了与山东进一步深化合作的强烈愿望。

外商外媒体验美好新山东

“期待遇到更多合作伙伴”

本报北京9月20日讯(特派记者 崔岩) 外交部全球推介活动效果如何?记者采访过程中,不少外商外媒表示感受到了山东的魅力,盛赞山东高质量发展。

中国住友商事GROUP企划事业推进部门总经理金冈秀纪表示,山东大力推动新旧动能转换,力度空前。“在这个过程中,我们在智慧城市交通、城市基础设施,以及医养结合领域,作为外资,可以把国外先进的经验引进来,一起去合作。”

西门子(中国)有限公司副总裁林泽波拿着活动现场发放的一本山东产业发展重点项目册说,回去后将认真研究,期望与手册中更多山东的领军企业和创新企业建立战

略合作。他说,将来在智能制造、工业互联网和智慧园区等方面,与山东许多企业都有合作机会。

希杰集团中国总部副总裁高锡熙说:“政府对企业的服务非常到位,非常期待在山东遇见更多的合作伙伴共同发展。”

除了外商,现场的外媒也给予了山东极大的关注。“我喜欢山东!”来自赞比亚的《新时代周报》记者Silwizya Margaret Chibale会讲的中文不多,但说起“我喜欢山东”这句话来发音十分标准。她告诉记者,虽然没到过山东,但她早就对山东的文化非常感兴趣,很高兴参加这次推介活动,让她有机会近距离接触山东,希望有机会能到山东看一看。

八仙口®

海参

招商加盟

- ◆ 广告支持
提供报纸、电台、电视购物、航机杂志等媒体网络,全方位立体式的广告宣传。
- ◆ 返利支持
提供开业、订货、节日和捕捞旺季等的返利支持,支持各代理商更好的发展。
- ◆ 培训支持
提供店长、店员和店面经营等系统化、多元化的免费培训,保障加盟商运营的健康、持续发展。

中秋礼品



金卵海参
1980元/20条



淡干海参
2980元/盒



纯淡干海参
3980元/盒

一店:烟台海中宝市场C区
二店:烟台山海城市市场A区
客服/招商电话:400-067-0535

